

**СМ ИГРОТЕКА**

**В КАДРЕ - МОСКВА**

Надо же такому случиться! Именно в день выхода предыдущего номера газеты с очередным игровым заданием один из телеканалов дал нашим читателям прямую подсказку - показал вечером фильм «Змеелов». И конечно, многие этой подсказкой воспользовались. Даже наши непревзойденные зрители Надежда Голыженкова и Наталия Ажигетова, отправив нам по интернету краткий ответ с названием картины, на следующее же утро прислали развернутые дополнения - с указанием режиссера (Вадима Дербенева), актеров, занятых в фильме (Н.Белохостиковой, А. Михайлова, Д. Баниониса, Л. Маркова, Л. Полищук), места действия в кадре (М. Устьинский мост) и даты выхода фильма на экраны (1985 г.). Ну разве такая активность не заслуживает приза - пригласительного билета в кинотеатр?!

Сегодня - новое задание.



**СМ МЕТЕО**

**Прогноз по Москве с 30 августа по 5 сентября 2006 года**

До конца августа остались считанные дни, тем не менее уже можно подвести некоторые итоги. Во-первых, с начала месяца выпало 114 мм осадков (140 процентов месячной нормы), но и это не предел. В копилку осадков еще добавятся дожди. Над юго-западом европейской территории сформируется высокий циклон, который в среду и будет забрасывать влагу. Ночью осадки будут кратковременными и пройдут местами при температуре в Москве 13-15, по области 11-16 градусов. Днем дожди станут более интенсивными, а местами и вовсе сильными, прогнёт гроза, при грозе порывы юго-восточного и южного ветра достигнут 15-18 м/с. Днем в столице 20-22, в Подмосковье 18-23 градуса. В четверг Москва будет находиться вблизи центра циклона, а основная зона осадков сместится на восточную половину региона. Погода будет облачной, с дождями, местами сильными, ночью при юго-западном ветре в столице 12-14, в Подмосковье 11-16 градусов, днем из-за дождей и плотной облачности в Москве только 16-18, по области 15-20 градусов.

В конце августа дачники начинают убирать корнеплоды со своих участков. На сей раз им придется отложить это до лучшей погоды, которая не заставит себя долго ждать. Начиная с пятницы и по воскресенье включительно Москва будет отмечать День города. И, как показывают предварительные расчеты, погода к нам будет весьма благосклонна. В пятницу при переменной облачности дожди уже кратковременного характера и лишь местами, а западный ветер принесет свежий воздух. Температура ночью понизится до 8-13 градусов, а днем воздух прогреется до 18-23 градусов. В выходные дни и в начале будущей недели в столичный регион придет антициклон с запада. При переменной облачности осадков не ожидается, воздух днем прогреется до 20-25 градусов. Только во вторник с приближением атмосферного фронта облаков станет больше, могут собраться непродолжительные дожди и на градус-другой станет прохладнее.

Из-за высокой влажности воздуха в начале периода неважно себя могут чувствовать люди с хроническими заболеваниями бронхолегочной системы.

**По данным Метеобюро Москвы и Гидрометцентра России**

Более подробную информацию о состоянии погоды можно получить круглосуточно по мобильным телефонам: МТС, Билайн, Мегафон - 0656.

СМЕХАПОЛИС

«Ну вот и на наших улицах праздник!» - дружно воскликнули обалдуевцы, обнаружив вокруг цветущие цветники, ярмарочные ярмарки, поющих певцов и танцующих танцоров. И хотя жители Обалдуевска души не чают в работе и давно убедили все прогрессивное человечество, что именно трудовые будни - праздники для них, все же вкусить плоды своих трудов праведных они тоже не дураки. Тем более что к этому дню город основательно подготовился: бомжи собрали со всех буль-

варов брошенные согражданами бутылки, ДЕЗы успели выкрасить тронутые ржавчиной «ракушки» под цвет вечнозеленых газонов, а рекламодатели тщательно проверили, на всех ли щитах есть напоминание, что курение и злоупотребление вредно для здоровья. И веселье началось! В каждом доме, в каждом подъезде. И не было в этих домах и подъездах победителей и побежденных. Потому что все обалдуевцы прониклись ощущением: они - одна трудовая семья.

Говорят, театр - праздник!  
Билеты с рук - дороже «оки», стул - за столбом, храп соседа... Два часа тоски - и это праздник?  
Говорят, рыбалка - праздник!  
Мороз сатанеет, дождь сошел с ума, жара превратила тебя в воблу, снасти украли, лодка лопнула, рыба не клюет, червяки дохлые - и это праздник?  
Говорят, туризм - праздник!  
Рюкзак под тонну, компас врет, проводник сбежал, обувь развалилась, спички отсырели, продукты кончились, комары озверели - праздник, называется!  
Говорят, отдых за рубежом - праздник!  
Неделя на чемоданах в аэропорту, нам «No smoking!», остальным «please», никто по-русски не гово-

**Что такое ПРАЗДНИК?**

рит, в воде акулы... Ну и праздник!  
Говорят, футбол - праздник!  
Обыск при входе на стадион, промах с линии ворот, судья - убийца, на трибунах вандалы, счет не открыт - это праздник?  
Говорят, застолье - праздник!  
Тамада-заика, флирт соседки-пенсионерки слева, рассказ про карбюратор соседа справа, открытый текст хозяйки «Продукты нынче дороги!», танцы до одурения, пьяный хор - и все это праздник?  
Говорят, свадьба - праздник!  
Панибратство чужих родных, тупое «Горько!», конверты с газетками вместо денег, головная боль, ут-

реннее «Да я мамой клянусь, что берегла себя для тебя!» - это праздник?  
Говорят, супружество - праздник!  
Экспроприация полочки, поиск заначки, табу на выпивку, придирки по поводу и без - это праздник?  
Говорят, развод - праздник!  
Потеря семейного очага, комната с подселением, алименты, готовка, стирка, поиск нового хомута, собутельники - это праздник?  
Говорят, день рождения - праздник!  
Предварительные поздравления-напоминания о себе, книга

«Муму» с автографом героини в подарок от коллектива, плечо болит, уши оторвали - это праздник?  
Говорят, получка - праздник!  
Да разве это получка?! Вот за океаном... Вот на Западе... Вот в соседней фирме...  
Нет, все-таки самый лучший праздник - это День города. Когда никому ни от кого. Когда никто никому. Когда кругом полно. Когда все заодно. Когда в обнимку, все вместе, с улыбкой. Когда третий не лишний... Вот это настоящий праздник!  
Так да здравствует День города - самый праздничный праздник на свете!

**Александр КОСТЮШИН,**  
аналитик

**НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ**

Зам. директора непрерывно курил.  
Главный инженер нервно грыз ногти.  
Начальники отделов рылись в справочных материалах.  
Главный бухгалтер что-то бормотал, загибая пальцы на руках.  
- Предлагаю! - сказал наконец директор. - Капиталовложения. Кто «за»?  
«За» были все, только главный бухгалтер воздержался.  
- Фиксируем: капиталовложения, - подытожил директор. - И переходим к следующему вопросу: установка для поддержания нормальной температуры в помещениях. Одиннадцать букв по вертикали. Последняя буква «р»...

**Аркадий ИНИН,**  
производственник



**Обалдуи-новости**

**АППАРАТНЫЕ ВЕСТИ.** На днях в обалдуевской авиакомпании «Крылья Икара» создан новый бюрократический аппарат.  
**ДЛЯ ВАС, ОЛИГАРХИ!** Вчера на Обалдуевском мебельном комбинате изготовлена первая скамья подсудимых из особо ценных древесных пород.

**НАЛОГ С ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ.** Постановлением Обалдуевской гордумы решено начать взимание спецналога с тех писателей, поэтов и эстрадных певцов, которые пользуются дурной славой!  
**ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА.** Вчера группе бюджетников города была вручена медаль «За трудовое отличие от безработных».  
**Евгений ТАРАСОВ,**  
информатор

ПОГОДА



Накануне Дня города в Обалдуевске устроили конкурс. На тему «Самое ценное в вашей жизни». Со сказочным призом - двухкомнатной квартирой. Для участия в конкурсе каждый желающий мог принести или привезти в студию Обалдуевского телевидения самое ценное в своей жизни, а уж компетентное жюри должно было оценить реальную ценность принесенного.  
Известный обалдуевский банкир Бодайло принес два огромных чемодана, в которых было 10 миллионов долларов. Компетентное жюри трижды пересчитало принесенные деньги, после чего дало пересчитать их зрителям, в результате чего в активе банкира стало на 9 миллионов 999 тысяч 999 долларов меньше, чем до компетентного подсчета. Банкир долго рыдал, но пропавшие бумажки не вернулись. Как и половина зрителей, которая почему-то спешно покинула студию.  
Вторыми претендентами на приз стали супруги Покусаевы, которые при-

**ЦЕЖА ВОПРОСА**

вели в студию целый вывощенный редчайшей породы таксо-догом и заявили, что данные собаки - самые ценные на свете, поскольку идут среди знатоков по самой высокой таксе. Компетентное жюри инстинктивно подождало ноги, но собаки на это не отреагировали. Исходя из этого, их рыночная ценность членами жюри была значительно снижена.  
Третьим конкурсантом стал алкоголик Запашков, который принес в студию треть флакона одеколона «Нокаут» и заявил, что ничего ценнее в его жизни не существует. Особенно с похмелья. Компетентное жюри несколько секунд нюхало принесенную ценность, в результате чего двое были попросту нокаутированы «Нокаутом», а еще трое обратились за помощью к психиатру.  
Следующим на конкурс явился спортсмен-саморазрядник Самохвалов, который приволок штангу весом 275 кг и заявил, что это его «золотой вес». Один из самых компетентных членов жюри предположил, что вес Самохвалова является дутым, и встал, чтобы проверить подлинность штанги обыкновенной булавкой. После чего саморазрядник Самохвалов тут же «сдулся» в неизвестном направлении.  
И лишь молодые супруги Сидоровы не принесли в студию ничего, кроме своего новорожденного ребенка. Да и то не в качестве заявки на выигрыш, а просто потому, что его не с кем было оставить. Остатки компетентного жюри оказались едины в своем мнении: двухкомнатную квартиру надо отдать молодым супругам. Хотя бы потому, что рожать детей в наше время - настоящий подвиг, а любой подвиг дорогого стоит. Гораздо дороже, чем квартира-двушка. Даже на Рублевском шоссе...  
**Антон МАКУНИ,**  
продюсер